

管理讨论:实名 / 李翔宇

我是叶杨,翔宇老哥你冷静冷静。我现在不太方便,只能远程喊话,如果你可以等到明天企鹅说也行。你几乎虚无了我是清楚的,现在灯大师等人只是想要你为曾经所做的事的道歉。希望你也阐明你的请求,方便双方沟通。麻烦帮转。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月14日 (六) 23:29 (CST)

黑哥解个封吧。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月14日 (六) 23:32 (CST)
灯大师你也冷静,有话好好说。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月15日 (日) 00:34 (CST)

叶大师你有所不知,你随便找个退圈老三辰问问你就知道这人有多死妈了,他自己都在评论区承认出道了那些受害人了。--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 00:37 (CST)

我之前认识lxy,他现在几乎是半虚无状态,君岛大师让他申请s吧吧主他都说“已经没有什么意义了”。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月15日 (日) 00:40 (CST)

是不是处于虚无状态跟他是否干过那些罪行无关,这里很多料也是众多退圈音mader提供的,他们都经历过那段恐怖时期。--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 00:43 (CST)

李大师自己都承认自己是雅士和出道了猫饭jcy等人了,已经多说无益了--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 00:45 (CST)

我的意思是你们都冷静阐述要求,停止核威胁,友好谈判,防止清远、佛山等地核污染。我先睡了。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月15日 (日) 00:51 (CST)

我的要求就是让他对所有的受害者道歉并反思自己的恶俗罪行,能做到那就没事了--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 00:55 (CST)

有没有户籍都无所谓,主要朱先生肯把当年他导师被电话骚扰的证据拿出来够李翔宇进去几天了--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 01:16 (CST)

翔宇老哥你也说句话啊。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月15日 (日) 10:08 (CST)

<tieba.baidu.com/p/5629826155> (<https://archive.fo/R9ctY>) 不了解,你们自行解决。以后发链接的时候记得备份。--T91y(联系站长) 2019年9月14日 (六) 23:40 (CST)

我的意见是维持原判,主要看叶大师和李翔宇的沟通结果了--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 10:36 (CST)

核问题谈判完了,却不断有零星武装冲突

还是希望得到其他受害人的表态,鉴于其有一定认错悔改态度,且近期恶俗活动强度很低,可以考虑终止迫害。--大黑内传(讨论) 2019年9月15日 (日) 19:08 (CST)

猫饭和车高这两主要受害人都已原谅相关人士,其他人难以寻找且李翔宇也不是主要迫害人,我觉得完全可以终止迫害--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 19:10 (CST)

那高司令这块怎么安排?--大黑内传(讨论) 2019年9月15日 (日) 19:11 (CST)

我收到的记录表示狗屁社内部已经完全去恶俗化了,除了陆大师和周立宇这种其他人都可以不追究了。如果实在要追究高司令参与雷霆和在b吧发送魔魔丸真名这两件事也可以单独开词条。--七海灯子(讨论) 2019年9月15日 (日) 19:13 (CST)

狗屁社现在是大型游戏讨论现场。--你恶俗,我完完全全的好人。(谁是最恶俗的人?) 2019年9月15日 (日) 19:36 (CST)

江浙如何处理? --大黑内传 (讨论) 2019年9月15日 (日) 19:45 (CST)

江浙跟李翔宇这边倒没啥关系,但sunimo提到了他拒绝认怂的理由是觉得他认怂了我们会继续迫害银梦相关人士。 --七海灯子 (讨论) 2019年9月15日 (日) 20:23 (CST)

一个疑问,我不知道他们是不是真想清除孙系网黑反恶俗钓鱼人,还是睁一只眼闭一只眼,只要不乐到自己头上其他银梦蛤蟆怎么乐都没事。 --大黑内传 (讨论) 2019年9月15日 (日) 20:49 (CST)

好像他们已经把之吧放弃了,只要的吧和银梦非恶俗群体安全就行。吧务组也不是傻子,他们跟我们一样也能看出来之吧底层无药可救。 --七海灯子 (讨论) 2019年9月15日 (日) 21:04 (CST)

恢复理由不够充分

知乎、B站等平台充斥着对“狗维内幕”的揭露,绝大部分是毫无依据的意淫、脑补,包括你汇总这些信息的实名/吴问源词条,准确性有30%就了不起了。这些所谓的“内幕消息”,要采用也可以,但仅限于其中你能确认的事实,加上你自己的思考,如你自己无头绪,忽略即可。祝好 --一路人 (讨论) 2020年9月9日 (三) 23:41 (CST)

知乎有人说道歉信是七海灯子伪造,有什么事实证据支撑?我也可以当即操作十个小号宣称是一路人伪造的。 --一路人 (讨论) 2020年9月9日 (三) 23:44 (CST)

取自 “<https://esugou.t91y.com/index.php?title=管理讨论:实名/李翔宇&oldid=29096>”

本页面最后编辑于2020年9月9日 (星期三) 23:44。